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¡IMPORTANTE! 
Pronto tus profesores te 
invitarán a participar de 
las aulas virtuales. Allí 
retomarán estos temas y 
podrás sacarte cualquier 
duda. 
¡Hasta pronto!  
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 MATEMÁTICA III – Primeras Actividades 

 

 

Actividad 1 
 

Accede al siguiente link y escucha atentamente la 

charla: 

“Las matemáticas son para siempre” – Charla TEDX 

 
https://www.youtube.com/watch?v=jej8qlzlAGw 

 

En base a lo que observaste, responde a las 

siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es la pregunta que usa el orador para 
comenzar la charla? 

2. ¿Qué posturas menciona que toman los 
matemáticos para responderla? 

3. ¿Cuál es la postura que toma el orador frente a 
esa pregunta? 

4. Según el narrador ¿para qué sirven las ciencias? 
5. ¿Qué diferencia hay entre conjetura y 

teorema? 
6. ¿Qué pensás que significa el título de la charla? 
7. Explicá con tus palabras lo que quiere decir el 

orador con su consejo final. 

 
 

Actividad 2 

Reflexiona, para compartir en las aulas, las 

siguientes cuestiones: 

1. ¿Sobre qué cosas te hizo reflexionar la charla? 
2. ¿Alguna vez te preguntaste para qué sirven la 

matemática? ¿Qué pensás? 

 

Actividad 3 
 

Accede al siguiente link y observa atentamente el 

video desde el minuto 19:31  

ALTERADOS POR PI: Adivinar la Edad 

https://www.educ.ar/recursos/117451/adivinar-la-edad 

 
En base a lo que observaste reflexiona y responde 

justificando: 

a) ¿Qué pasaría si se sumara un número distinto de 

1000? 

b) ¿Se podría multiplicar por un número distinto de 

5? 

 
 
Actividad 4 
Resuelve los problemas 1 a 6 inclusive y los ejercicios 

1 a 10 inclusive del apunte de ECUACIONES 

 

 

 

 

 

  

Semanas 1 y 2 (16 al 27 de marzo) 

https://www.youtube.com/watch?v=jej8qlzlAGw
https://www.educ.ar/recursos/117451/adivinar-la-edad
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Respuestas: 

Ej. 1: La edad del hijo es 9 años. 
Ej. 2: Las edades de cada uno de ellos son: padre: 36 años; madre: 34 

años; hijo: 6 años; hermana: 4 años.  
Ej. 3: Pieza 1: $ 30      Pieza 2 (con el descuento): $ 22,5 
Ej. 4: El ancho es de 20 m y el largo es 60 m 
Ej. 5: El lado del cuadrado mide 18 m. El ancho del rectángulo mide 8 m 

y su largo 18 m. La superficie de ambos cuadriláteros es 144 m2 
Ej. 6: La institución cumple 140 años 

Ej. a:  S = {
3

5
} 

Ej. b:  S = {3} 

Ej. c:  El conjunto solución está formado por todos los números reales.  
S = R 

Ej. d: El conjunto solución es vacío.  S = Ø 

Ej. e: S = {
8

3
} 

Ej. f:  El conjunto solución es vacío.  S = Ø 
Ej. g: El conjunto solución es vacío.  S = Ø 

  
 
    

  
  
  
  

Resuelve las siguientes situaciones problemáticas: 
 

1) A un padre que se le pregunta Ia edad de su hijo 

contesta: Si del doble de los años que tiene se le 

quitan el triple de los que tenía hace 6 años, se tendrá 

su edad actual. ¿Qué edad tiene el hijo? 

2) La suma de las edades de los 4 miembros de una 

familia es igual a 80. Averigua cuántos años tiene cada 

uno, sabiendo que el padre tiene 6 veces la edad de 

su hijo; la hija la novena parte de la edad del padre; y 

la madre, la edad del padre menos la diferencia entre 

las edades del hijo y la hija. 

3) Se han comprado 2 piezas de una máquina de la 

misma medida y el mismo fabricante. Una de ellas se 

compró al precio de lista y la otra con rebaja del 25%. 

Si por las dos se pagaron $ 52,5. ¿Cuánto se pagó por 

cada una? 

4) Un terreno rectangular tiene 40 m más de largo 

que de ancho. Si tuviese 20 m menos de largo y 10 m 

más de ancho, su superficie sería la misma. Calcular 

las dimensiones de dicho terreno. 

5) Un rectángulo y un cuadrado tienen la misma 

superficie. El largo del rectángulo es 6 m mayor que 

el lado del cuadrado y su ancho es 4 m menor que el 

lado del cuadrado. Hallar las dimensiones y el área de 

estas figuras. 

6) Una institución festeja su fundación: se encargan 

tantos claveles como años transcurridos desde su 

fundación. Por error la florería manda la mitad de lo 

pedido. Se arregla el escenario con la mitad de las 

flores recibid.as y se colocan 21 claveles en una mesa, 

sobrando la décima parte de lo encargado. ¿Cuántos 

años cumple la institución? 

 

Calcula las raíces de las siguientes ecuaciones: 
 

a) (3 x - 2)2 + 1 - 3 (x - 1) = (1 + 3 x) (3 x - 1) 

b) 1 - (x - 2) (x + 2) = x/3 + (2 - x) (x + 2) 

c) (- 1/2) . (0,4 X+ 3) = -(1,5 + 1/5 X) 

d) 
3

4
 𝑋 + (− 2) . (

3

8
 𝑋 +  1,02̂ )  =  0 

e) 
4+𝑥

12
−

1+𝑥

3
=

2−𝑥

6
+

1−𝑥

3
 

f)  
2−3𝑥

7
=

0,5 𝑥−5

7
−

𝑥−1

2
 

g) 
1

2
 (−1 + 𝑥) = (0, 2̂ + 𝑥) . 0,5 −

11

8
 

 

 

 

 

 

 

 


